# 学 安徽08

## 我省生态环境保护督察组全部督察进驻

星报讯(记者徐越蔷) 6月1日下午,安徽省第三生 态环境保护督察组督察宿州市动员会召开。至此,今年第 一批4个省生态环境保护督察组全部实现督察进驻。

进驻督察对象分别是阜阳、淮南、宿州、淮北,进 驻时间为30天。进驻期间,各督察组分别设立专门值 班电话、邮政信箱和微信举报平台,受理被督察对象 生态环境保护方面的来信来电微信举报,受理举报电 话时间为每天8:00至18:00。

此次督察重点关注习近平生态文明思想贯彻落 实情况;党中央、国务院生态环境保护决策部署及省 委、省政府有关工作要求贯彻落实情况:长江经济带 发展、长三角一体化发展等国家及省重大战略中生态 环境保护要求落实情况;中央及省生态环境保护督 察、国家及省长江经济带生态环境警示片反映问题整 改落实情况;对人民群众反映突出的生态环境问题立 行立改情况:推动减污降碳协同治理,严控"两高"项 目盲目上马情况;生活垃圾焚烧设施建设情况及生活

各督察组受理举报方式公布。省第一生态环境保 护督察组进驻阜阳市。值班电话:0558-2312369。邮 政信箱:安徽省阜阳市0082号邮政信箱。微信举报平 台:安徽生态环保督察阜阳市信访举报。

省第二生态环境保护督察组讲驻淮南市。值班 电话: 0554-2670702。邮政信箱: 安徽省淮南市 0016号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环保督 察淮南信访举报。

省第三生态环境保护督察组进驻宿州市。值班 电话: 0557-2550068。邮政信箱: 安徽省宿州市 0013号邮政信箱。微信举报平台:安徽生态环保督察 宿州市信访举报。

省第四生态环境保护督察组进驻淮北市。值班 电话:0561-3010506。邮政信箱:安徽省淮北市 0011号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环保督 察淮北信访举报。

## 纪念环境日 安徽启动"江淮环保世纪行"

星报讯(记者 徐越蔷) 6月2日上午,省人大城 建环资委、省生态环境厅、合肥市人民政府联合举办 2022年安徽省暨合肥市纪念"六五"环境日和"江淮环 保世纪行"启动仪式。

2022年6月5日是新环保法实施以来第8个环境 日,5月30日至6月5日是《安徽省环境保护条例》实 施以来第12个环保宣传周,今年"六五"环境日宣传主 题为"共建清洁美丽世界"。江淮环保世纪行已连续 举办29年,今年的主题为"贯彻习近平生态文明思想, 守护蓝天碧水绿地"。

活动向大家倡议:要勇做习近平生态文明思想的践 行者,深学细悟习近平生态文明思想,从中找方法、找路 径、找答案; 勇做绿色生产生活方式的示范者, 珍惜节约 资源能源,爱惜呵护一草一木,让绿色生活方式成为新 风尚; 勇做深入打好污染攻坚战的推动者, 打一场全民 参与的攻坚战,为生态环保事业汇聚磅礴的前行力量, 守好生态"高颜值",让绿色成为安徽最动人的底色!

江淮环保世纪行组委会成员单位,省及合肥市 生态环境部门职工代表、环保志愿者、新闻记者等参 加仪式。



6月1日,合肥市蜀山区 琥珀潭社区联合环境保护社 会组织开展世界环境日宣传 活动,通过签名承诺、知识普 及、互动问答、发放宣传单页 等形式,向居民介绍为什么要 进行垃圾分类、垃圾如何分类 等知识,倡导居民从自身做 起,争做环保达人,共同履行 环境保护责任,呵护共同的美 丽家园。

■ 尚顺山 陈三虎 记者 沈娟娟

## 安徽"三支一扶"今年计划招募1273名大学生

星报讯(记者 祝亮) 6月2日,省委组织部、省人 力资源社会保障厅等十一部门发布《关于实施安徽省 第四轮高校毕业生"三支一扶"计划的通知》。2022 年,我省计划招募1273名高校毕业生到农村基层从 事支教、支农、支医和帮扶乡村振兴工作。

招募对象范围包括:本省范围内,全日制普通高校 专科及以上学历,2020年、2021年和2022年毕业的高 校毕业生;尚在劳动合同期内的基层特定岗位人员;服 务年限不少于两年,且考核合格、服务期满三年内的西 部计划志愿者。技工院校全日制高级工班、预备技师 班毕业生视同普通高校专科、本科学历毕业生。

网上报名时间为:6月7日9:00~6月13日23:00。 报名网站为安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn),报 考人员登录安徽省人事考试网进行报名,经短信验

证后,认真阅读《考试期间疫情防控须知》,并签署诚 信承诺书。然后按网站提示和要求,完整录入相关 信息。报考人员报名前,应通过"皖事通"APP实名 申领"安康码"。报考人员提交的报考信息应当真 实、准确。提供虚假报考信息的,一经查实,即按有 关规定给予取消相应环节资格等处理。对伪造、变 造有关证件、材料、信息,骗取考试资格的,将按有关 法律法规给予处理。

笔试科目为《职业能力测试》和《综合知识》两科。 两科目不指定考试参考用书,考试内容和作答要求 请参阅《安徽省2022年高校毕业生"三支一扶"计划 招募笔试考试大纲》。考试时间为2022年7月2日, 具体安排:08:30~10:00《职业能力测试》:10:00~ 12:00《综合知识》。上述两个科目满分均为100分。

#### 合肥十余名院士专家 将走进中小学讲述"科学家精神"

星报讯(毛陈珏 詹伟伟 记者 沈娟娟) 日前,合肥 市科协"科学家精神进校园"活动正式启动,在半年的 时间内,十余名院士专家将走进合肥市中小学,开展 约30场次活动,让科学家走到中小学生身边。

在合肥市第八中学,合肥市科学技术协会联合蜀 山区科学技术协会、合肥现代科技馆启动"科学家精 神进校园"活动,中国工程院刘文清院士给孩子们作 了题为《碳达峰碳中和背景下,环境光学技术发展机 遇》的报告,中科院合肥物质科学研究院团委书记贺 隐航给同学们作题目为《赤阳忠心,以身许国——科 学岛上著名爱国物理学家葛庭燧》的报告。

本次活动的成功举办,标志着合肥市科协"弘扬 科学家精神"系列活动正式拉开帷幕。接下来,活动 将依托合肥现代科技馆和"科学家精神教育基地",进 一步深入校园,预计开展活动30场次,讲好科学家爱 国、创新、求实、奉献、协同、育人的动人故事,在全社 会营造崇尚科学、崇尚科学家的氛围,汇聚建设科技 强国的蓬勃力量。

据悉,蜀山区是合肥市乃至中部地区的"科教名 区",合肥市70%的科教资源坐落于蜀山。蜀山区科协 已启动"弘扬科学精神 助推全域科创建设"系列科普活 动,引领全社会形成崇尚科学、热爱科学的良好氛围,激 发全社会尤其是青少年的科学兴趣和创新思维。

### 黄山市歙县璜田乡 成功避险一起崩塌地质灾害

星报讯(记者 唐朝) 5月28日以来,黄山市普降大 到暴雨,局部大暴雨,降雨时间长、范围广、强度大,岩土 体处于饱水状态,地质灾害防治形势十分严峻。

5月28日和29日,安徽省自然资源厅会同省气象局 连续向黄山市发布地质灾害橙色预警、黄色预警。5月 30日,黄山市自然资源和规划局会同该市气象局向歙县 璜田乡发布地质灾害气象风险蓝色预警。5月30日10 时10分,黄山市地质灾害实时定向预警系统向璜田乡 发布定向蓝色预警。5月31日下午4时,璜田乡政府和 自然资源相关人员巡查过程中发现沙坦村村口山体处 有山石滚落,地质灾害发生风险较高,随即对坡下居住 的3户6人进行了转移并妥善安置。

6月1日9时10分,该点发生崩塌,方量约 100m3,致使部分道路阻断。未造成人员伤亡。

#### 宁国市法院举办包粽子比赛

为弘扬中华民族传统文化,传承民族习俗,丰富干 警文化生活,近日,宁国市法院举办以"浓浓端午情 粽 香沁宁法"为主题的包粽子比赛。活动现场,后勤人员 早早就准备好了糯米、蜜枣、粽叶等食材和用具,整齐地 摆放在桌面上。院长陶友玲、副院长陈卫敏、工会主席 汗杰红与大家一起动手,共同感受节日氛围。

各部门干警代表踊跃参与,兴致高涨,通过请教 食堂工作人员、老手带新手,大家边学边包,比拼起手 艺,卷粽叶、放糯米、放红枣,压紧实、扎捆打结,不一 会,三角形、长方形等形态各异的粽子诞生。干警们 激烈比拼,经过评委打分,角逐出包粽子小能手,并为 他们颁发礼物作为奖励。现场一片欢声笑语,洋溢着 浓郁的节日氛围。活动结束后,陶友玲还为全体干警 送上了节日祝福。此次活动,不仅让干警感受到传统 节日文化的魅力,增强爱国主义情怀,在繁忙的工作 中身心得到放松, 更提升了法院队伍的向心力和凝聚 力,推动法院精神文明建设。 ■ 黄併 曹开发